
Результаты анкетирования обучающихся об удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик 

(образовательные программы бакалавриата: 38.03.04 «Государственное 

и муниципальное управление» Государственное регулирование 

экономики 

Кировский филиал РАНХИГС 

1. На каком направлении подготовки/специальности Вы обучаетесь? 

• - 38.03.04 Государственное и муниципальное управление; -100% 

 

2. Предоставлялась ли Вам возможность выбора дисциплин (модулей)? 

• да; - 94%  • не всегда; - 6%  • нет. – 0% 

 

3. Каким образом проходит организация практик, стажировок? Места практик 

определяются вузом? 

• вузом; - 90% 

• находим сами; - 10% 

• другое; - 0% 

 

4. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий? 

• да, всегда; - 93% 

• нет, не всегда; - 3% 

• затрудняюсь ответить; - 4% 

• другое; - 0% 

 

5. Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-библиотечной системе вуза из 

любой точки, где есть сеть Интернет? 

• да, всегда; - 85% 

• не всегда получается; - 15% 

• нет; - 0% 

 

6. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и/или 

печатной формах? 

• да; - 91% 

• не всегда; - 9% 

• нет; - 0% 

 

7. Обеспечивает ли электронная информационно-образовательная среда Академии доступ 



к учебным планам, рабочим программам дисциплин (модулей), практик, электронным 

учебным изданиям и электронным образовательным курсам, указанным в рабочих 

программам дисциплин (модулей), практик: 

• да; - 82%    • частично; - 16%   • нет; - 2% 

 

8. Удовлетворяет ли Вашим потребностям техническое обеспечение учебного процесса? 

да – 88% 

не всегда – 8% 

нет – 4% 

 

9. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала 

и библиотеки, учебных лаборатории и оборудования?: 

(2- не удовлетворяют, 3 – не в полной мере, 4 – в большей степени удовлетворяют, 5 - 

удовлетворяют) 

2 – 0% 

3 – 4% 

4 – 10% 

5 – 86% 

 

10. Обеспечивает ли электронная информационно-образовательная среда Академии 

формирование электронного портфолио, в том числе сохранение работ и оценок за эти 

работы? 

• да; - 80% 

• частично; - 16% 

• нет; - 4% 

 

11. Соответствует ли Вашим ожиданиям обучение на выбранной Вами образовательной 

программе и вузе в целом?: 

• да; - 94%   • частично; - 6%  • нет; - 0% 

 

12. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом:  

(1- не удовлетворен, 5 - полностью удовлетворен) 

• неудовлетворительно – 0%  

• удовлетворительно – 0% 

• хорошо – 18% 

• отлично – 82% 

 


